
 

 

Základní třídění odpadů je napsané v přiložené tabulce. 

Pro větší třídění máme připravený NOVÝ - ROZŠÍŘENÝ systém 

Třídění do barevných pytlů 

                            

veškeré vymyté kelímky od jogurtů, másel, salátů  

apod., láhve a kanystry od drogerie, plastové 

hračky, polystyren,  kbelíky, apod., prostě vše, co 

je vyrobeno z plastů včetně igelitových 

(polyethylenových) a mikrotenových obalů 

znečištěné plasty, plastové obaly se zbytky                   

barev, olejů, léčiv a potravin  

výroba spojovacích systémů pro zpevnění 

travnatých ploch, parkovišť, vozovek, pytle na 

odpad 

 

 

krabice od džusů, mléka, smetany, vína … 

ostatní papírové nebo plastové krabice  

výroba papíru a izolačních desek do stavebnictví 

 

 

plechovky od nápojů, konzervy od potravin, 

hliníková víčka od jogurtů, kovové uzávěry a 

víčka, kovové obaly od drogerie a kosmetiky, 

alobal, misky od buchet a paštik 

Obaly od nebezpečných látek, kabely, dráty, 

plynové láhve, elektrozařízení 

Železný šrot je potřeba pro výrobu nové oceli.  



 

 

Požádali jsme společnost ECO-COM o dodání 13 kusů nových kontejnerů na tříděný odpad. 

Některými vytvoříme nová třídící „hnízda“, jinými rozšíříme stávající. 

Žiželice  nad závorami směr Žatec – PET (nové), u „KOVA“ – PET (nové),  

                    u OÚ – SKLO, za KD – PET+ SKLO (nové), u hřiště – KOV   

Hořetice    u kostela – PAPÍR+ SKLO+ KOV, u nádraží – SKLO  

Stroupeč    u panelových domů čp. 25 – KOV, k česačkám – SKLO + PAPÍR  

Přívlaky     budou nadále bez barevných kontejnerů, o to více mohou využít pytle na                 

                          třídění, které svezeme přímo od domu.  

Vše se může operativně měnit dle aktuálních potřeb občanů. 

**************************************** 

Svoz tříděných pytlů a nádob s použitým domácím tukem 

Dnes jste do schránky dostali leták se základním tříděním i barevné pytle. Každý z pytlů              

je označený cedulkou, na níž je první znak obec * druhé je číslo popisné a v případě, že bydlíte 

v panelovém domě, je poslední - číslo Vašeho bytu. Evidujeme čísla bytu tak, jak jdou                  

ve skutečnosti za sebou.  

Vzor:     Z/73/11 (Žiželice/č. popisné panelový dům) / číslo bytu) 

2 x měsíčně budeme svážet plné vytříděné pytle a nádoby 

s použitými domácími tuky, které dáte před svůj dům. Zároveň do 

schránky obdržíte pytel nový s přiděleným kódem. 

Předem vždy odešleme sms  zprávu o svozu. 

ZAČÍNÁME  OD  DUBNA !!! 

Hodnocení začátkem roku 2021 bude zajímavé i pro občany. Každý PLNÝ odevzdaný pytel      

a každá PLNÁ nádoba s použitým tukem či domácím olejem o objemu minimálně 1,5 l se 

zaeviduje do soutěže o losování jedné z 10 poukázek v hodnotě 500,- Kč. 

 

Důvodem třídění do pytlů je snaha snížit množství komunálního odpadu. Postupně bychom 

mohli přejít na menší kontejnery nebo na vývoz 1x za 14 dnů. Některé obce toho již docílily. 

  

Dotazy zodpovíme na telefonech: 607 226 818, 415 728 658, 739 545 609, 739 678 686         

Svoz bude provádět p. Marie Bártová: tel. 774 654 009 

 

Děkujeme všem, kteří se s námi zapojí do rozšířeného třídění odpadů. 


